



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

EDITAL DE 12 DE JUNHO DE 2019.

Retificação do Edital de Convocação para Inscrição de Chapas para Eleição da Diretoria do Diretório Acadêmico do Curso Superior de Sistemas de Informação, de 11 de Junho de 2019.

A Comissão Eleitoral do Instituto Federal Farroupilha – Campus São Borja no uso de suas atribuições, torna público o presente Edital de **Retificação do Edital de Convocação para Inscrição de Chapas para Eleição da Diretoria do Diretório Acadêmico do Curso Superior de Sistemas de Informação**, conforme o disposto abaixo.

ONDE SE LÊ:

4. DA ELEIÇÃO

4.1. A votação ocorrerá no dia 18 de Junho de 2019 no auditório (sala 402), durante o horário das 18:00h às 21:00h nesse próprio estabelecimento de ensino.

LEIA-SE:

4. DA ELEIÇÃO

4.1. A votação ocorrerá no dia 04 de Julho de 2019 no Hall de entrada prédio de ensino, durante o horário das 18:00h às 21:00h.

*Os demais itens do edital, permanecem inalterados.

São Borja/RS, 12 de junho de 2019.

Luana Pires

Yôu Vitor Campa

Ludiane R.

Comissão Eleitoral